

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την Παρασκευή, 12η Ιουλίου 2024, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. κ. Θεόδωρος Β΄, εδέχθη στην Πατριαρχική Καθέδρα τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ.Ιγνάτιο, επικεφαλής ομίλου προσκυνητών από την ευρύτερη περιοχή του Βόλου.

Προσφωνών τον Σεβασμιώτατο ο Μακαριώτατος ωμίλησε περί της ιστορίας της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, περί του πολυμερούς ιεραποστολικού έργου στην Αφρικανική ήπειρο, ως και περί των αναφυομένων σε αυτό προσκομμάτων. Ακόμη, ανεφέρθη στους από ετών πνευματικούς δεσμούς που Τον συνδέουν με τον Σεβασμιώτατο, του οποίου επήνεσε την πολυσχιδή αρχιερατική διακονία.

Κατακλείων την προσφώνησή Του ο Σεπτός Προκαθήμενος του Πατριαρχικού θρόνου του Αγίου Μάρκου, αφού εξέφρασε προς τον Σεβ. Δημητριάδος ευγνώμονες ευχαριστίες για την έμπρακτη στήριξή του προς το ιεραποστολικό, κοινωνικό και ανθρωπιστικό έργο του παλαιότατου Πατριαρχείου, του προσέφερε χαζράνιο, καθώς και Πατριαρχικά άμφια του αοιδίμου Προκατόχου Του κυρού Ιεροθέου Α΄ (1825-1845) προκειμένου αυτά να αφιερωθούν στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Αλμυρού, κατόπιν προηγηθέντος σχετικού αιτήματος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του ως άνω Ενοριακού Ναού, τον οποίο εγκαινίασε το έτος 1802 ο τότε Επίσκοπος Ζητουνίου και Αλμυρού κυρός Ιερόθεος, μετέπειτα Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας.

Κατά την αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος κ.Ιγνάτιος εξεδήλωσε την συγκίνηση, την οποία αισθάνεται ευρισκόμενος στην Καθέδρα του Δευτεροθρόνου Πρεσβυγενούς Πατριαρχείου, με την πολύτιμη Αποστολική παρακαταθήκη και την δισχιλιετή πολυκύμαντη ιστορία, ενώ ετόνισε την σπουδαιότητα της θυσιαστικής προσφοράς Του στην εμπερίστατη Αφρική και της καταθέσεως της πολυτίμου Αποστολικής μαρτυρίας και εμπειρίας Του στην υπ' ουρανόν Εκκλησία. Τέλος, διαβεβαίωσε τον Μακαριώτατο για την διαρκή στήριξη της κατ'αυτόν Ιεράς Μητροπόλεως προς την Αλεξανδρινή Εκκλησία.

Ακολούθησε δοχή και περιήγηση στους χώρους του Πατριαρχικού Μεγάρου. Κατά την επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας παρέστη και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πτολεμαίδος κ.Παντελεήμων, Αρχιγραμματεὺς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, ο οποίος προηγουμένως υπεδέχθη τον ομιλό των προσκυνητών στον περικαλλή Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της θεοτόκου Αλεξανδρείας.